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Uslovi i pravila korištenja 
Dobro došli na Drive.ba - internet stranicu u vlasništvu Kolektiv d.o.o Sarajevo ("Kolektiv"). Korištenjem ove internet stranice pristajete biti obavezani ovim Uslovima i pravilima korištenja („Uslovi“), kao i svim važećim zakonima i propisima. 

USLOVI KORIŠTENJA STRANICE Drive.ba 

Internet stranica www.drive.ba (“Drive.ba“) je internet stranica informativnog karaktera, koja omogućava pristup najnovijim informacijama iz oblasti Ljudskih resursa i Leadership-a. Ova stranica promoviše konferenciju o leadership-u i ljudskim potencijalima koju Kolektiv organizuje jednom godišnje u Sarajevu („Konferencija“). Osobe koje se bave poslovima koji uključuju vođenje i razvoj zaposlenika kao i teme upravljanja judskim potencijalima („Učesnici“) kao i osobe koje sa Učesnicima žele podijeliti svoja znanja o navedenim temama („Govornici“) te naravno predstavnici medija („Novinari“), imaju mogućnost da registruju svoje učešće na Konferenciji putem ove internet stranice.
Korištenjem stranice Drive.ba, svaki korisnik prihvata ove Uslove korištenja, kao i sve njegove izmjene i dopune. Smatra se da su korisnici korištenjem stranice Drive.ba ili bilo kojeg njenog dijela, u svakom trenutku upoznati s aktuelnim uslovima korištenja, te da su ih razumjeli u cjelosti i prihvatili. Stranica Drive.ba se sastoji od vlastitih sadržaja te linkova na vanjske stranice. 

Drive.ba sadržaje objavljuje u dobroj namjeri i ne garantuje za tačnost podataka u tekstovima Govornika. Na stranici Drive.ba je zabranjeno postavljanje pornografskog, eksplicitnog (scene nasilja, torture i slično) i sličnog sadržaja. Zabranjeno je postavljanje sadržaja koji predstavlja, podržava ili upućuje na govor mržnje, netoleranciju, ličnu, nacionalnu, vjersku netrpeljivost, koji sadrži psovke, vrijeđanja, omalovažavanja, provokacije ili drugi uvredljiv materijal. 

ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA 

Korištenjem stranice Drive.ba, Učesnici, Govornici i Novinari daju izričitu saglasnost kompaniji Kolektiv d.o.o. i stranici Drive.ba za prikupljanje i obradu njihovih ličnih podataka koje učine dostupnim u okviru svojih korisničkih računa registracijom učešća na Konferenciji. 

Svi podaci na Drive.ba se mogu koristiti samo na način kako je to propisano u ovim Uslovima korištenja kao i u Pravilima o privatnosti koje možete pročitati OVDJE.
Kolektiv ima definisane i obezbjeđene mjere zaštite za privatne i povjerljive informacije o korisnicima stranice Drive.ba, iste čuva u diskreciji i ne zloupotrebljava ih. Kolektiv ima definisane procedure, kao i organizacione i tehničke mjere zaštite u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH, kojima se smanjuje rizik od neovlaštenog pristupa ličnim podacima korisnika Drive.ba stranice. 

AUTORSKA PRAVA 

Drive.ba polaže autorska prava na sve vlastite sadržaje (tekstualne, vizuelne i audio materijale i registrovane žigove). Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela stranice Drive.ba koji sadrži vlastiti sadržaj smatra se kršenjem autorskih prava stranice Drive.ba i podložno je tužbi. Zabranjeno je preuzimanje i/ili kopiranje svih sadržaja stranice u komercijalne ili bilo koje druge svrhe, osim za ličnu upotrebu. 

Za korištenje informacija u bilo koje druge svrhe, neophodno je prvo dobiti pismenu saglasnost Kolektiva. Korištenjem podataka u bilo koje druge svrhe (kopiranje, prijepis, distribuiranje, itd.) bez pismenog odobrenja, postupate protivno zakonima, te podliježete sankcijama. Kolektiv nije svjestan bilo kakvog prekršaja autorskih prava, a svaki eventualni primjećeni prekršaj nam treba odmah prijaviti kako bismo mogli adekvatno da reagujemo. Fotografije, crteži i ostale slike su dobijene od trećih lica ili preuzeti sa izvora na kojima nisu izričito naznačena autorska prava. Kolektiv ne snosi nikakvu odgovornost za eventualno kršenje autorskih prava, ali će preuzeti adekvatne mjere, ukoliko se utvrdi da prekršaj postoji.

PRIJAVA UČEŠĆA NA KONFERENCIJI
Na koji način se možete prijaviti? 
a) Putem registracione forme „Prijavite se“ na web stranici Drive.ba

U svrhu obezbijeđenja učešća na Konferenciji, svaki učesnik je obavezan unijeti potrebne podatke u sistem prijava. Svaki korisnik koji želi da izbriše svoje podatke koje je pohranio u svrhu prisustva na Konferenciji to može uraditi na zahtjev organizatoru putem maila info@drive.ba . Ovim se odjavljuje sa Konferencije i nema pravo prisustvovati istoj. Takođe, svaki korisnik slanjem upita Službeniku za zaštitu ličnih podataka putem e-maila szlp@kolektiv.ba može provjeriti status svojih podataka i provjeriti koji njegovi podaci se čuvaju u sistemu.

PRAVO NA IZMJENE SADRŽAJA I USLUGA
Drive.ba zadržava pravo promjene, ukidanja (privremenog i trajnog) bilo kojeg sadržaja ili usluge na stranici bez obaveze prethodne najave. 

LINKOVI NA DRUGE WEB STRANICE 
S ciljem Vašeg cjelovitog informisanja, Drive.ba daje „linkove“ koji upućuju na druge internet stranice. Korištenjem navedenih „linkova“ napuštate ovu stranicu i preuzimate rizik njihovog korištenja. Vaše korištenje stranica trećih osoba je na vlastitu odgovornost i podliježe uslovima upotrebe na takvim stranicama. Kako Kolektiv ne kontroliše sadržaj drugih internet stranica s kojima Vas možemo povezati, kao i zbog konstantne promjenjivosti sadražaja istih, ne možemo biti odgovorni za sadržaj, prakse ili standarde takvih stranica. 

U zakonom dopuštenim granicama Kolektiv isključuje ili ograničava svoju odgovornost za sadržaj, postupke ili standarde internet stranica trećih osoba. Kolektiv ne podržava sadržaj bilo kojih internet stranica trećih osoba. Kolektiv nije odgovoran za sadržaj povezanih stranica trećih osoba, stranice uokvirenih unutar stranice, reklame trećih osoba, te ne daje bilo kakve i tvrdnje u vezi s njihovim sadržaja ili tačnosti.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI
Sve sadržaje Drive.ba koristite na vlastitu odgovornost i Drive.ba se ne može smatrati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korištenjem. Drive.ba se ne smatra odgovornim za bilo koju akciju ili gubitke koji predstavljaju rezultat korištenja usluga portala (predvidivih i nepredvidivih).  
Drive.ba se ne smatra odgovornim za bilo koji vid nepravilnog korištenja portala ili usluga i informacija datih na portalu, kao ni za bilo koju situaciju koja je izvan kontrole Drive.ba (hakerski napadi, performanse računara korisnika, kvalitet Internet konekcije, dostava mailova na adresu korisnika, itd.).  
Drive.ba, te s njim povezana društva, do zakonom dopuštenih granica, su isključeni od bilo kakve odgovornosti ili garancije, izrečene ili nagoviještene, zakonske ili ugovorene. Drive.ba ne garantuje da će stranica biti dostupna, bez prekida, bez greški, bez virusa ili drugih štetnih komponenti. Drive.ba i usluge koje pruža, oslanjaju se na rad softvera, servera i drugih tehničkih uređaja, te se zbog neispravnosti istih, greške mogu dogoditi. Drive.ba će se truditi da iste otkloni u najkraćem roku, ali za sve gubitke izazvane ovakvim situacijama Drive.ba se ne smatra odgovornim.   
U slučaju više sile odnosno događaja za koje Drive.ba nije mogao znati da će se dogoditi ili predvidjeti, niti su nastali krivicom Drive.ba poput, ali ne ograničavajući se na, hakerske napade ili prestanak funkcionisanja Internet linka, rok iz prethodnog stava se produžava do isteka okolnosti koji su uzrokovali višu silu. U svakom momentu Drive.ba će se truditi da ih otkloni, ali za sve gubitke izazvane ovakvim situacijama se Drive.ba ne smatra odgovornim.     
IZMJENE USLOVA KORIŠTENJA
Drive.ba zadržava pravo izmjene ovih Uslova korištenja u bilo kojem trenutku te neće biti odgovoran za moguće posljedice proizašle iz takvih izmjena. Navedene izmjene stupaju na snagu objavljivanjem na stranici Drive.ba. 

ZAVRŠNE ODREDBE 
Na sve pravne odnose koji nastanu između kompanije Kolektiv d.o.o. (Drive.ba), Učesnika, Govornika i Novinara, se uz ove Uslove primjenjuje BiH materijalno pravo izuzev odredbi koje se odnose na rješavanje sukoba zakona. Sve eventualne sporove će Kolektiv d.o.o. (Drive.ba), Učesnici, Govornici i Novinari pokušati riješiti mirnim putem, a u slučaju pokretanja sudskih postupaka, isključivo je nadležan Općinski sud u Sarajevu. 

STUPANJE NA SNAGU 
Ovi Uslovi stupaju na snagu danom objavljivanja na portalu Drive.ba.
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